



## **В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы, обвиняемой в совершении убийства**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного п.«в» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии).

По данным следствия, в марте текущего года в одном из домов города Златоуста обвиняемая, находившаяся в состоянии алкогольного опьянения, из-за неприязненных отношений к пожилой матери сожителя, страдающей деменцией, нанесла несколько ножевых ранений. Причиненные ранения стали причиной смерти потерпевшей.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения, направлено для рассмотрения по существу в суд.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

24.11.2022

24 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1743341>